

Библиотека флоры и фауны

СПРАВОЧНО: за последние годы в районе значительно выросла популяция ондатры. Чаше стала встречаться выдра. В регионе обитают животные, занесенные в Красную Книгу Республики Беларусь. Есть поселения черного аиста – в урочище «Гатное», урочище «Девье», урочище «Щир». Имеются поселения барсука – в Батаевском и Хотимском лесничествах. В урочище «Зайцев угол» обитает семья медведей. Животный мир Хотимского района достаточно разнообразный: здесь живут лось, кабан, косуля, выдра, бобр, хорь тёмный, волк, норка, куница, лисица красная.

Библиотеки района продолжают менять свой статус. Этот своего рода инновационный проект стартовал в начале осени этого года, когда открылась первая в области библиотека-музей в агрогородке Батаево. И совсем недавно в один ряд с этим учреждением встали еще два. Отныне название «Библиотека-музей» носит и Чернявская сельская библиотека. Как и в Батаево, основной упор сделан на краеведение, демонстрацию старинных обычаев и сохранение традиций нашего уникального региона.

Если в Батаево и Чернявке перепрофилирование было мерой спасения отдаленных библиотек и привлечения посетителей, то в случае Беседовичской библиотеки дело обстоит несколько иначе.

Одна из лучших сельских библиотек района и области (диплом, врученный библиотекарю Александре Хрупаковой на областном конкурсе среди подобных учреждений "В объективе — творчество и профессионализм" — прямое тому

подтверждение) именуется теперь библиотекой флоры и фауны. Это очередной виток развития. Экологическая тематика выбрана не случайно: в библиотеке собраны материалы и книги, ей посвященные. Проводится работа с местными школьниками. В планах создание небольшой экспозиции.

Библиотечная система района и дальше собирается следовать намеченному плану модернизации. И уже скоро к новаторам присоединятся и другие библиотеки.

Александр АЛЕКСАНДРИН

Александрин, А. Библиотека флоры и фауны : [о библиотеке агрогородка Беседовичи] / Александр Александрин // Шлях Кастрычніка. — 2011. — 26 лістапада. — С. 4.

